

→ KÖRKÉP

DOMASZÉK. Az általános iskolában hétfőtől szerdáig, reggel 8 és 17 óra között irathatják be a szülők első osztályos gyermekeiket. Az iskola kéri a szülőket, vigyék magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, lakcímkártyáját, taj számát, az óvodai és orvosi igazolást az iskolaérettségéről, a szülő személyi igazolványát, lakcímkártyáját, ha nem magyar állampolgár, a tartózkodási engedélyt, illetve jelezzék a napközi- és kisbuszigényt!

MÓRAHALOM. A Móraalmi Napközi Otthonos Óvodába április 9-én, 10-én és 14-én 8-tól 16 óráig irathatják be a szülők gyermekeiket. Az óvoda kéri a szülőket, vigyék magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, tajkártyáját, a szülő személyi igazolványát és lakcímkártyáját. A bölcsődei és családi napközis beiratás folyamatos.

- Húsvéti kézműves-foglalkozásra várják az érdeklődőket az Aranyszöm Rendezvényházba április 9-én 14 órától.

RUZSA. Ma este rendez meg 14. alkalommal a szülők bálját a Ruzsai Általános Iskola. Idén rendhagyó módon vacsorával egybekötött retrodiszkrét tartanak, amelyre minden szülőt és érdeklődőt szeretettel várnak. Az estét rövid műsorral kezdik, fellépnek a mazzorettes lányok és a felnőtt modern táncosok. A résztvevők meglepetés előadást is láthatnak a pedagógusoktól, majd a 8. osztályosok nyitótáncával veszi kezdetét a mulatság.

SÁNDORFALVA. Ma reggel 8 órától teljes körű szemétygyűjtési akciót szervez a Sándorfalvi Városüzemeltetési Nonprofit Kft. a föld napja alkalmából. A résztvevőket a az Akácfa utca végére, a tanösvény bejáratához várják.

SZEGED. Vasárnap 19 óra 30-tól jótékonysági estét szerveznek az ÁGOTA Alapítvány javára a szegedi domban Fekete Pál vendégszerelésével. Csanádi László egyetemi tanár orgonán játszik, Sonnewend Enikő énekel. A rendezvényre nem árusítanak belépőjegyet, a közönség önkéntes felajánlásait a Szegeden működő, állami gondozott gyermekekkel foglalkozó alapítvány javára fordítják.

- A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Közoktatási Intézménye, Sólyom Utcai Óvoda és Általános Iskola hétfőn délelőtt 9 óra 40-től rendez meg a XXXIV. Országos Komplex Tanulmányi Verseny megyei fordulóját a tanulás akadályozott diákok számára. A versenyen részt vesznek a hőmérvásárhelyi Aranyossy Ágoston Óvoda és Általános Iskola, a makói Pápay Endre Óvoda, Általános Iskola, AMI, és Szakiskola, a szentesi Rigó Alajos Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola, valamint a szegedi Sólyom Utcai Óvoda és Általános Iskola csapatai. Ezen a rendezvényen dől el, melyik város tanuló képviselik Csongrád megyét Budapesten, az országos versenyen.

- Hétfő délután 13 és 15 óra között lakossági fogadóórát tart a Szegedi Rendőrkapitányság vezetője, Zéltity László rendőr ezredes a Szegedi Rendőrkapitányságon (Párizsi körút 16-22.). Hétfőn reggel 9 órától a településrész iskolájával, óvodáival és civil-szervezeteivel közösen szervezik meg a Húsvéti nagytakarítást Szőregen elnevezésű környezetvédelmi akciót, ahol a városrészt 52 utcáját tisztítják meg. A résztvevők a Rózsák terén gyülekeznek, ahol a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai védőfelszerelést és a szemétygyűjtéshez zsákokat osztanak, majd 10-15 fős csapatok kezdik meg a munkát. Ezzel párhuzamosan 200 darab 3 méteres juhar-, kőris- és platánfát ültetnek a városrész parkjaiba, melyet szőregi faiskolások ajánlottak fel.

- Hétfőn, 17 órától Tordai Ferenc természetgyógyász tart előadást a dorozsmai Petőfi Sándor Művelődési Házban a cukorbetegségről.

ÜZENETET KAPTAK AZ ŰRBŐL A SZEGEDI AMATŐR RÁDIÓSOK

Simonyi: Nincs időm lenézni



■ SZÜCS PÉTER RÁDIÓAMATŐR (KÖZÉPEN) BESZÉLGETETT CHARLES SIMONYIVAL

Fotó: Karnok Csaba

→ Folytatás az 1. oldalról

Az érdeklődők kivételén figyelhették az űrállomás pályáját, amely pontosan 17 óra 42 perckor érte el az osztály-magyar határt. Ekkorra érezhetővé vált a feszültség a teremben. A diákok, tanárok, szervezők és médiamunkások lélegzetvisszafojtva hallgatták a kezdetben csak hangosan sercegő rá-

→ Kérdés-válasz még kétszer

Ma és holnap is üzen Simonyi az űrből. A mai nap folyamán kilenc rádióamatőr lép kapcsolatba az űrturistával, különböző mozgó járművekből. Többek között hőlégballonról, repülőgépről és kerékpárról. Vasárnap délután pedig kilenc kiválasztott diák – köztük Kapócs János a szegedi Gábor Dénes Gimnázium és Műszaki Szakközépiskola tanulója – kérdést is tehet fel Simonyinak a budapesti Puskás Tivadar Távközlési Technikumból. Ezt a beszélgetést a szakközépiskolában is meghallgathatják az érdeklődők 16 óra 45 körül.

Húsvásár: ezresig még megvesszük

Olyan húst, ami jórészt csontból áll, már 198 forintért is lehet kapni, az ingyenségek azonban 6-7 ezer forintba kerülnek. A most kapható legolcsóbb és legdrágább húsk árát térképeztük fel, miközben kiderítettük: tavaly óta nem vagy csak alig emelkedtek az árak.

FEKETE KLÁRA

Alig drágult a hús a henteseknél, a válság miatt ugyanis nem jöttek be a tavalyi jóslatok az áremeléssel kapcsolatban. Pontosán egy évvel ezelőtt

→ **BÉLSZÍN 6500-ÉRT.** A marhahúst kevésbé szereti a magyar ember, a boltosok szerint ugyanis sokkal kisebb mennyiségben fogy. Elérhető áron a marhafelsőt kínálják, 1800 forint egy kiló. A bélszín viszont csak célirányosan rendelik meg a boltok: a 6500 forintos kilónkénti ára miatt elvétve találják fel hétfőgeken a háziasszonyok. A hentesek szerint érdemes lenne olyan felmérést készíteni, hogy 100 emberből hányan ettek már bélszín. Úgy gondolják, legfeljebb 10-en.

írtuk, hogy a csökkenő termelés miatt jelentős áremelkedés lesz, a csirkecomb kilója például a 2008. áprilisi 700 helyett majd több mint 1000 forintba fog kerülni idén. Ehelyett most a Mars téri nagycsarnokban átlagosan 800 forint a csirkecomb kilója - de egyes hipermarketekben a tavalyi áron is hozzájuthatunk.

Kevesebbet vásárolunk, kisebb mennyiségeket veszünk, a kereskedők pedig nem mernek olyan mértékben árat emelni, mint ahogy azt költségeik és tervezett nyereségük miatt indokolt lenne. Természetesen sok az import hús is, ami elfeledtetni a vásárlókkal,



■ BÁR ALIG VAN RAJTA HÚS, MÉGIS SOKAN VESZIK A CSIRKE FAR-HÁTAT Fotó: Karnok Csaba

hogy itthon már több mint 10 százalékkal kevesebb hús „terem”, mint egy évvel ezelőtt.

A Mars téren a kereskedők szerint inkább az olcsóbb húsk fogynak, de mégsem a legeslegolcsóbbak. *Kismarton Attila*, a móraalmi húsfeldolgozó boltjának hentesa azt mondta, a legnagyobb mennyiséget a 890 forintos sertésoldalsból és a 920 forintos dagadóból adják el. A legkedveltebb termék pedig változatlanul a sertéscomb, amelyet kilónként 950 forintért árulnak, vagyis alatta marad a vásárlók által meghúzott 1000 forintos lélektani határnak. Most a húsvét miatt a bá-

ránhús is népszerűbb, mint máskor, ráadásul nem tartozik a méregdrága húsk közé: egy kiló 1750 forint.

A baromfi-szaküzletek elárúsítói már többet tudnának mesélni a szegénységről, de diszkrétek maradnak. Pedig lehet kereslet a húst szinte alig tartalmazó pulyka és csirke far-hát, a csirkenyak és -láb iránt - ezek az aprólékok 198-348 forintba kerülnek -, máskülönbem nem árulnák őket hatalmas mennyiségben. *Kócsó Norbert*, a Csirkefogó baromfiüzlet vezetője azonban elmondta: ugyanúgy elfognak a drága húsk is. A libamáj kilója hiába 7000 forint, van egy réteg, amelyik megveszi.

→ HÚSÁRAK A MARS TÉRI CSARNOKBAN (Ft/kg)

Legolcsóbb		Legdrágább	
Pulyka far-hát	198	Libamáj	7000
Csirke fartő	248	Bélszín	6500
Csirkeláb	348	Kakastaréj	4400
Malachús	855	Kacsamellfilé	3000
Sertésoldal	890	Marhafelső	1800

FORRÁS: DM/IDV-GYŰJTÉS

DM-GRAFIKA

→ **35 MILLIÓ DOLLÁRT FIZETETT.** Simonyi eddig az egyetlen űrturista, aki kétszer járt a Nemzetközi Űrállomáson. Míg 2007 áprilisában 25 millió dollárt fizetett az utazásért. A Szojuz TMA-14 űrhajó múlt hét csütörtökön indult a kazahsztáni Bajkonurból, és 13 napig tartózkodik az ISS-en. A tervek szerint Simonyi április 8-án tér vissza a Földre. Az űrturista több kísérletet is végez. Többek között első ízben méri az őt érő sugárzást a felbocsátás pillanatától kezdve. A mérés segít meghatározni az űrhajósokat és az űrállomást terhelő sugárdózis nagyságát, aminek a hosszú időtartamú űrrepülésénél van különösen nagy jelentősége.

diójeleket, melyek 360 kilométer távolságból érkeztek a Földre. „Sopron, let's go to Dunaszerdahely” - hallottuk először megszólalni Simonyit, aki erős amerikai akcentussal köszöntötte a 15 városból bejelentkező amatőröket. „Siófok! Gyenge a jel, de jól hallható” „Vácot nem hallom!” - követték egymást kilenc percen keresztül az üzenetek, majd Simonyi elbúcsúzott a rádiósoktól: „Mindenkinek köszönöm, hogy eljöttek kapcsolatba lépni az állomással. Nagyszerű élmény az űrben! Örülök, hogy így is tudunk beszélni!”

- Csak összejött, Béla bácsi! - lelkeskedett Szűcs Péter *Mihály Bélának*, a Rádió Amatőrök Szövetsége elnökének. A teremben összegyűltek euforikus hangulatban élték meg a beszélgetést. - Még a hideg is kirázott! Különleges élmény egy űrben lévő emberrel beszélgetni - mondta *Timár László* 9-es szakközépiskolás.

→ HÍREK

KETTŐS MÉRCÉ?

A Mars téri kereskedők tegnapi szegedi sajtótájékoztatójukon, a Millennium Kávéházban kifejtették: méltánytalanak tartják, hogy míg az Etelka sori garázstulajdonosokat kártalanítja az önkormányzat, őket nem. Követelik a város vezetésétől, hogy ne kettős mércét alkalmazzon - mondta Németh János szövívő.

KÉT KÖRÖZÖTT FÉRFIT KAPTAK EL

A tarjánvárosi rendőrsre sétált be ügyét intézni egy 24 éves szegedi férfi csütörtök reggel, akiről kiderült, hogy ellene a Szegedi Városi Bíróság elfogatóparancsot adott ki. Késő este egy színtén 24 éves szolnoki férfit igazoltattak a rendőrök Szegeden, akinek elfogását a Szolnoki Városi Bíróság rendelte el, mert jogerősen kiszabott szabadságvesztését nem kezdte el letölteni.

A CSILLAGÁSZAT 100 ÓRÁJA VASÁRNAPIG

A csillagászat nemzetközi éve az ideit, melynek egyik kiemelt eseménye a csillagászat 100 órája nevű rendezvényesorozat vasárnapig. Szombaton este 7-től távcsöves bemutatókat tartanak a Kertész utcai csillagvizsgálóban.

KÖRNYEZETVÉDELMI NAP DESZKEN

A deszki Maros Ponty Horgászgyesület környezetvédelmi napot tart ma, és haltelepítés miatt horgászati tilalmat rendel el április 6-án, hétfőn reggel hat órától április 12-én, vasárnap reggel hatig az I. és a II. számú tavon. Április 11-én, szombaton horgászversenyt rendeznek a tagok számára, nevezni a helyszínen lehet.

SZEGED A SPANYOLNÁTHÁBAN

Szegednek szenteli tavaszi számát a Spanyolnátha című irodalmi folyóirat. A lapot ma délután öt órakor mutatják be a Millennium Kávéházban (Dugonics tér 12.). Az est vendége a szerkesztők, szerzők, alkotók, közreműködő Szaniszló János zongorán.